
Koncert mladinskega pev
skega zbora Trbovlje-Vode. 

nadaljnje delo v najširšem smislu besede — 
ali pa opomin, da se vrnejo v Trbovlje. Do 
tega koraka jim ni bila postlana pot z roži
cami, niso jih podpirali mnogobrojni stebri. 
Peščica ljudi: dirigent, tovarišica upravitelji* 
ca in tovariš upravitelj šole na Vodah, naš 
dobri znanec in neumorni delavec na kultur* 
nem polju, Oskar Moli, skladatelj Adamič, 
Pertot, Micun, dirigent UPZ Srečko Kumar 
in učiteljstvo dekliške in deške šole na Vo= 
dah. Od marsikod je pa priletelo poleno na
mesto podpore in dostikrat je padla pikra 
opazka namesto dobrega sveta. Pevke in 
pevci tega zbora sinovi in hčere onih, ki v 
potu svojega obraza služijo tem malčkom 
borni košček kruha. Vse te zapreke so od* 
stranili pionirji zbora in na nasvet ter pod
poro od strani JUU — pevskega odseka — 
prihiteli v Ljubljano. Njih trud je bil obilo 
poplačan — smelo trdimo, gosposko. Ljub* 
ljana že dolgo ni doživljala toliko lepega kot 
pri nedeljskem koncertu. 

Kljub deževnemu jutru so stopili mladi 
pevci iz vlaka vedrih lic in s ponosnim če* 
lom Na kolodvoru jih je pozdravil v imenu 
sekcije JUU in UPZ Drago Supančič. Odšli 
so takoj v frančiškansko cerkev, po maši pa 
k vaji v Union. Že pevska vaja je pokazala, 
kako resno se zavedajo predstoječega kon
certa. Dirigent in spremljevalec pri klavirju, 
požrtvovalni sodelavec Šuligojev, Milan Per* 
tot, nista imela česa popraviti, vse je bilo iz
vrstno. Po vaji so odšli k zajtrku v kuhinjo 
Nj. Vel. kraljice Marije v Prečni ulici, kjer 
jim je bil serviran obilen zajtrk. Tu so imeli 
tudi kosilo in popoldanski prigrizek. Tovari
šica Travnova jim je z dovoljenjem vodstva 
kuhinje in na stroške Pomladka in Rdečega 
Križa pripravila tako izvrstno in obilno pre* 

Ljubljana, 15. nov. 1931. 
Mladinski pevski zbor TrbovljeVode je 

bil ustanovljen pred letom dni od dirigenta 
— učitelja na Vodah — Avgusta Šuligoja Z 
vso vnemo se je vrgel On in njegova arfna* 
da, ki šteje 110 glavic, na intenzivno delo po 
vedno uspešnem principu: od malega k več
jemu, od lažjega na težje. Pri Vajah, katerih 
je bilo neverjetno veliko, so temeljito štu* 
dirali najprej pesmice, a končno pesmi. Pri* 
redili so koncerte v Litiji, Trbovljah, Hrast
niku in Rogaški Slatini, 15. t. m. pa v Ljub* 
ljani, tam, kjer se naj oceni njihovo dose* 
dan je delo, kjer naj se jim da pobuda za 

hrano, da so otroci prosili, če smejo nesti 
vsaj nekaj od tega tudi svojim staršem — 
pomočnici tovarišici Selanovi je skoraj 
zmanjkalo papirja za zavitke — dobri otroci, 
ki niso v dobrem pozabili svojih staršev, ki 
nimajo danes in morda nikoli — pečenke, 
kompotov in peciva! 

Koncert pred dobesedno nabito in raz* 
prodano dvorano je otvoril z lepim uvodnim 
govorom tov. Beg Ante. Orisal je težave in 
delovanje pevskega zbora ter karakteriziral 
posamezne pesmi. V imenu ljubljanskih 
otrok sta pozdravila pevce in pevke — drage 
sestrice in bratce — učenka in učenec dru* 
gega razreda osnovne šole na Grabnu. Deček 
je izročil šopek cvetlic zboru z vzklikom: 
»Naj živi ml. pev. zbor TrbovljeVode, naj 
živi njega pokrovitelj prestolonaslednik Pe
ter, naj živi naš modri in dobri vladar kralj 
Aleksander!« Kratek aplavz in že smo pri 
izvajanju koncerta. Kljub gneči — glava pri 
glavi — je zavladala grobna tišina. 

Program je bil na podlagi izjav publike, 
kritikov in našega očeta glasbe, ravnatelja 
Hubada, brezhibno sestavljen. Obsegal je 
16 kompozicij. V prvem delu: Emila Ada* 
miča: Pesem rudarskih otrok, Zabučale gore, 
Koroškim fantom in s klavirjem Jurjevanje 
in Božična Ivana Grbca. Že takoj prva pe
sem — himna zbora — je presenetila poslu* 
šalce radi lepega prednašanja, točne intona
cije, globočine teksta in lepote kompozicije. 
Marsikatero oko se je zasolzilo pri kitici: 

Oče naš je pod zemljo, 
tam mu duša in telo 
v britkih kapljah krvavita, 
dan na dan za nas trpita. 



Kontakt med publiko in pevci je bil vpo* 
stavljen in stopnjevalo se je navdušenje in 
temu odgovarjajoči aplavz od pesmi do pe* 
srni. 

V drugem in tretjem delu so sledile: 
Emila Adamiča: Pod zelenim oknom, Pastir* 
ci, Tri pure. Izpraševalnica, Kdo najlepše 
živi, Stanka Premrla: Rože za Marijo Marija 
Kogoja: Mladinska, Jana Malata: Lastavička, 
Frana Marolta: Pase Janko in Jakoba Alja* 
ža: Triglav. Na klavirju je odlično spremljal 
litijski tovariš Milan Pertot. 

Po končanem programu ni hotelo pone
hati odobravanje publike tako, da so bili pri
morani zapeti še enkrat svojo himno: »Pesem 
rudarskih otrok«. Težko je reči, katera pe
sem je bolj ugajala'— morda Pesem rudar* 
skih otrok, Koroškim fantom, Izpraševalni* 
ca, pri kateri je bilo odobravanje neskončno. 
— Dejstvo je — vse in prav vse: nastop, 
program, izvajanje, vzorna disciplina, obisk, 
a v prvi vrsti neumornost in sposobnost di
rigenta Avgusta Šuligoja spremljevalca Mi* 
lana Pertota in neverjetna glasbena nadarje
nost, pridnost in discipliniranost rudarske 
dece. Res — nepozabna prireditev! 

Koncerta so se udeležili zastopniki vseh 
korporacij na čelu z banom g. dr D. Maru
šičem. Nadalje prevzvišeni škof dr. Rozman, 
zastopnik kom. divizije g. general Popovič 
s soprogo, načelnik prosvetnega oddelka g. 
Jos Mazi, prosvetni inšpektor g. dr. Fran 
Kotnik, šef osnovnega šolstva g. banski šolski 
nadzornik Andrej Rape, ravnatelj g. Hubad, 
dvor. dama gospa Franja Tavčarjeva, gospa 
dr. Pirkmajerjeva, zastopnik mestne občine 
tov. Likozar, ravnatelj Maloželezniške druž* 
be g. dr. Fettich, ki je dal zboru brezplačno 
na razpolago 2 tramvajska vozova, vsi člani 

sekcije JUU, na čelu s predsednikom Ivanom 
Dimnikom, zastopniki Učiteljske tiskarne, 
ki je natisnila brezplačno programe' in pla* 
kate in drugi predstavniki. Koncert je pre* 
našal Radio Ljubljana, da so mogli tudi oni, 
ki jim je bil onemogočen prihod v Ljublja
no prisostvovati temu, krasnemu v Ljubljani 
in najbrže daleč naokrog edinstvenemu kon. 
certu. 

Ne smemo pa prezreti, da je ta velikan
ski uspeh Šuligojevega zbora naš uspeh — 
uspeh vsega učiteljskega stanu — posebno 
še učiteljskega pevskega zbora, ki vzgaja 
pevovodje. ter organizacije JUU, v kateri 
imamo vsi trdno in neomajno hrbtenico Ve 
tovarišice in tovariši, ki ste vedno radi pod* 
pirali delo na pevskem polju, ste pomagali 
tudi temu zboru do takega uspeha. Ve tova* 
rišice in tovariši, ki ste s svojo neumorno 
agitacijo pripeljali armade poslušalcev h 
koncertu, ste tudi pripomogli k uspehu in ve 
tovarišice in tovariši, ki ste v takem številu 
kot ne pomnimo, prihiteli h koncertu, ste 
pripomogli k uspehu. Dokazali ste, da, kadar 
vas kliče organizacija na pomoč pri kultur
nem dviganju naroda, zmorete vse! Vsi vi 
ste danes v teh težkih časih velikanska opo* 
ra onim, ki ne klonejo pri delu za narod in 
domovino. Hvala Vam! Uspeh mladinskega 
pevskega zbora TrbovljeVode je naš uspeh, 
dolžni smo, da to povemo enkrat jasno in 
točno. — Vidimo, da organizacija in vsak 
posameznik hoče in mora podpirati vse one, 
ki delajo za narod, domovino in stan. 

Mladinskemu pevskemu zboru in njega 
dirigentu Šuligoju ter vsem pomočnikom pa 
kličemo: Iskrene čestitke, nadaljujte, kar ste 
pričeli! Želimo Vam pri vsakem koraku tak 
aplavz in tako pomoč od vseh kot pri ljub
ljanskem koncertu. Sud. 


